
Kako je Kalinov Pepček med lizal. 
Kalinov Pepček ni bil ravno posebno 

prebrisane glave, zato je imel pa drugo last
nost, akoravno ne moremo trditi, da bi bila 
posebno dobra, bil je namreč grozno sladko
sneden. Ako je materi Kalinovi zmanjkalo iz 
kleti jabolk, ali iz posode vrhnja, obdolžili so 
navadno Pepčeka, in ne rečemo, da bi se 
bili kedaj motih. Posušeno sadje in orehe je 
znal iztakniti, naj so je tudi mati skrili še 
tako dobro. 

Nekega dne, ko so sedeli Kalinovi ravno 
pri obedu pod košato hruško na vrtu, so se 
pri sosedu rojile čebele. Nekako sama ob sebi 
je prišla govorica do čebel, do medu in nje
gove sladkosti. 

Pepčeku so se kar sline pocedile. Medu 
še ni okušal nikoli. Kako pač mora biti dober! 
Kako bi le prišel do njega? Te misli so mu 
celo popoldne rojile po glavi. Komaj je čakal 
večera, da bi se kaj zmenil o medu s hlap
cem Jakom, kateremu je posebno zaupal, 
akoravno ga je ta že večkrat zvabil na li
manice. 

Ko sta zvečer po opravljeni večerni mo
litvi legla Pepček in Jaka k počitku, spala 
sta namreč v konjskem hlevu in sicer skupaj, 

Listek. kakor je to tu in tam še vedno slaba na
vada, začne boječe in skrivnostno Pepček: 

»Jaka!« 
»Kaj pa hočeš, Pepček?« 
»Jaka, ali si ti že kedaj jedel med?« 
»O seveda, jedel sem ga jedel!« 
»Jaka, ali je res med tako sladak in 

dober?« 
»Veliko slajši je od sladkorja in od po

tice in orehov!« 
Kratek pomolk. 
»Jaka!« začne zopet Pepček, »kje si ga 

pa dobil, ker doma nimamo čebel?« 
»Pri sosedu. Prišel sem lani v jesen t je, 

ko je ravno čebelam med jemal; tudi meni 
ga je namazal na rezljaj kruha prav na de
belo. To ti je bila jed!« 

Kratek pomolk. 
»Jaka, veš kaj, jaz bi tudi rad enkrat 

pokusil, kakšen je med!« 
»Pojdi enkrat soseda poprosit, on ti bo 

gotovo dal kaj medu, saj ga Se ima.« 
»Veš, Jaka, nič si kaj ne upam k sosedu, 

ker sem imel zadnjič našo plavco v njegovem 
zelniku, bojim se, da bi me znal s čim dru
gim namazati, kakor z medom.« 

»Po takem pa ni druge pomoči«, poSali 
se Jaka s Pepčekom, »kakor da greš na so
sedov vrt in panjevo luknjo oližeš; med bo 
kar pritekel, čebele pa tako spijo po noči.« 

Po tem dovtipu je Jaka kmalu sladko 
zaspal, Pepček pa ni mogel zatisniti očesa. 

»Med, med«, ta beseda mu ni šla iz 
glave. Ko bi imel toliko medu v ustih kakor 
v mislih in glavi, imel bi ga dovolj za celo 
življenje. 

»Čebele spijo po noči, dejal je Jaka, on 
že zna, noč je temna, kaj ko bi Sel nocoj 
lizat med«, misli Pepček; in ta misel se mu 
je zdela vedno bolj pametna in vedno manj 
nevarna, dokler se ni odločil jo tudi izpeljati. 

Rahlo je zlezel izpod skupne odeje, tiho 
vzel svoj jopič, kateri je zraven postelje visel 
na klinu ter se izmuznil iz hleva. Vrata so 
sicer nekoliko zaškripala, pa Jaka, hvala 
Bogu, tega ni slišal v trdnem prvem spanju. 

Varno se je splazil Pepček za plotom 
do kraja, kjer je na drugi strani stal sosedov 
čebelnik, oprezno je preplezal, ograjo. 

Pritava do ulnjaka, spusti se na roke 
in kolena ter tiplje varno po prvem panju. 
Kmalu najde uhodno luknjo za čebele. Varno 
začne lizati, pa potegnil je z jezikom ob nekaj 
ostrega. Panjeva luknja je bila namreč zade
lana večinoma s preluknjano kovinsko ploščo 
in ob ostrem robu luknjic si je Pepček ranil 
svoj jezik. — Še parkrat potegne z jezikom 
varno in oprezno, pa vse je tiho in mirno 
v panju, tudi zaželjenega medu ni. 



»Menda je pa ta prazen«, misli si Pep
ček, ko se spomni, da ni videl iz vseh panjev 
letati čebel, ko je zadnjič lukal prek plota. 

Plazi k drugemu. Spet začne lizati ob 
luknjo in res mu je vdaril v nos prijeten duh. 

»Aha, tukaj bo medu«, si misli ter začne 
Se bolj krepko lizati. — Kar začne v panju 
nekaj šumeti. »Aha, glej ga, že teče, ga že 
slišim!« 

Še parkrat oblizne pričakovaje sladke 
jedi, kar ga nekaj strašno v jezik zaskeli. 
Čuti nekaj kosmatega v ustih, hitro začne 
pljuvati in vikati: »Au, au, joj, joj!« Zbudil 
je namreč čebele iz ponočnega spanja. Ra
dovedne in nejevoljne so prihrumele k luknji, 
in ko je Pepček spet prav krepko obliznil, 
dobil jih je kakih pet do šest v usta, kjer 
so ga seveda neusmiljeno opikale. Pa Bog 
mu je za njegovo sladkosnedno tatvino pri
hranil še drugo kazen. 

Ko se je Pepček v veliki bolečini hitro 
obrnil od ulnjaka, trčil je ob neki stol, kate
rega prej ni videl; in na tem stolu je bil 
slamnjat panj, v katerega je po dnevu spravil 
sosed novi roj. Stol se je prevrgel in koš se 
je z razburjenimi čebelami vred poveznil 
Pepčeku ravno na glavo. 

Čebele so ga jele pikati in Pepček je 
začel kričati ter divje biti okoli sebe, otepajoč 
se majhnih pa hudih sovražnikov. 

Bežal je med velikim krikom domov v 
hlev, kjer se je Jaka zbudil, ter ga vprašal, 
zakaj tako divja. A ko je napravil luč in 
videl Pepčeka vsega od čebel obdanega in 
opikanega, spoznal je takoj, kaj se je zgodilo. 
Ni si mogel kaj, da se ne bi glasno smejal. 
Izruval mu je, kolikor mogoče, žela iz lica 
ter ga obvezal z mokro ruto. 

Pepček ga stokaje prosi, naj tega niko
mur ne pripoveduje. A ni se dalo tajiti. Ker 
je imel drugi dan Pepček ves obraz otekel 
in jezik tako debel, da Se govoriti ni mogel, 
moral je Jaka povedati nočni dogodek. 

Kdor ima škodo, ni mu treba skrbeti za 
sramoto. — Pepčekovo tatinsko poskušnjo 
so izvedeli tudi hitro drugi in marsikatero 
bridko in zbadljivo je moral požreti. 

Sedaj pa, ko je dorastel, ga neki ni prav 
v&rno vprašati, kako je kaj bilo, ko je hodil 
po med. 

Tako je Kalinov Pepček lizal med prvo
in zadnjokrat v svojem življenju, ker sedaj 
mu ni na celem svetu nič bolj zopernega 
kakor — med. . 

A u t o r i č. 
Sala prvega aprila. 

(Resnična zgodba od 1. 1899 v Ankoni.) 
Stara navada je, da se prvega aprila 

prijatelji med seboj zvodijo na led v posmeh 

drugih. V mestu Ankona na Laškem se je 
prigodila 1. 1899 na ta dan prav izvirna šala. 

Neki višji mestni uradnik je s svojimi 
prijatelji na večer 31. marca sedel prav dolgo 
v noč pri dobri vinski kapljici. Vsi so ga 
dobili pod klobuk, največ pa omenjeni urad
nik. Ko so šli čez trg domov, začel se je 
imenovani gospod tako nevarno gugati, da 
so morali njegovi prijatelji poklicati izvoščeka, 
s katerim so zamogli velespoštovanega varno 
spraviti v njegovo samsko stanovanje. Med 
vožnjo pa je spremljevalcem spečega uradnika 
šinila v glavo hudomušna nakana. Izvoščeku 
so rekli, da si je njihov prijatelj zlomil nogo, 
ter so ga naprosili, da jim je pomagal urad
nika nesti v njegovo sobo. 

Ko so ga spravili v posteljo, obvezal je 
zdravnik, kateri je bil tudi med veseljaki, 
uradnikovo nogo z malto na prav strokov
njaško umetni način. Strežaju uradnikovemu 
so zaukazali, da naj čuje ob postelji svojega 
gospoda, ker si je ta zlomil nogo. — Sicer 
je že drugače vse v redu, zagotovili so stre
žaju, le ganiti se ne sme bolnik niti najmanj. 
Pred poldne bode pa že gotovo zdravnik Se 
sam prišel in potrebno ukrenil. — Tovariši 
so se podali vsak na svoj dom, da so si 
tudi v spanju nekoliko prezračili precej polne 
glave. 

Mislili so seveda, da bo šala z uradnikom 



ostala popolnoma skrivna. Pa motili so se. 
Izvošček podal se je Se namreč isto noč v 
uredniško pisarno nekega mestnega lista ter 
je razložil z navadnim pretiravanjem, da 
je gospod uradnik na trgu padel, si dvakrat 
nogo prelomil, in da so ga nezavestnega 
pripeljali domov. 

Urednik je brzojavil nezgodo znanega in 
priljubljenega gospoda v Bologno in druga 
večja mesta, in preden je ta prespal svojo 
vinsko omotico, bil je njegov dvojni prelom 
n< ge znan že daleč na okrog. 

Proti 9. uri le še se je vzbudil. Glava ga 
je bolela neznosno. Ko mu je pa postrešček 
naznanil njegovo nezgodo in ko je zagledal 
svojo nogo v obvezi, začela ga je naenkrat 
boleti tudi obvezana noga; stokal je in vzdi
hoval in preklinjal strast pijančevanja. 

'Za Boga, ne gibljite se«, roti ga sluga, 
»šestdeset dni morate ležati popolnoma mir
no. Zdravnik je vso odgovornost, zvrnil na 
mene. Proti poldnevu bo pa sam zopet po
gledal k vam! 

»Kaka sreča je«, tolažil se je sam sebe 
uradnik, »da je bil slučajno tudi zdravnik v 
naši družbi. Kdo ve, kaj bi bilo drugače z 
menoj!« 

Tako je ležal v svoji postelji mirno in 
trdno kakor klada do poldne. 

Med tem pa so dohajala od daleč brzo
javna vprašanja po njegovem stanju, in pol 
Ankone prašalo je osebno v njegovi hiSi, 
kako mu kaj gre, in dopoldne je dobil nad 
sto sožalnih pisem. Konečno so prišli tudi 
njegovi tovariši od prejšnjega večera k njemu. 

Zdravnik je oprezno odstranil obvezo. 
»Madonna!« je zaklical. »To je čudež! Noga 
je popolnoma ozdravela. Kaj takega se za
more zgoditi le prvega aprila.« 

Domnevani bolnik je najprvo jeze besnel, 
pa kmalo se je potolažil z zavestjo, da je 
noga zdrava. Ukrenil je najpametnejšo, kar 
je v tem slučaju zamogel. Smejal se je čez 
izvrstno šalo — in cela Ankona se je sme
jala ž njim. 


